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Präsidenten des Sächsischen Landtages Dresden, 10. Februar 2023
Herrn Dr. Matthias Rößler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hütter (AfD)
Drs.-Nr.: 7/12116
Thema: Angriffe auf Parteimitglieder und Einrichtungen politischer

Parteien in Sachsen im Jahr 2021, zugleich Nachfrage zur
Kleinen Anfrage Drs.-Nr.: 7/10203

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele Angriffe auf Personen, die Mitglied einer Partei in Deutschland

sind (Parteirepräsentant/Parteimitglied), sowie auf deren Eigentum und

auf Eigentum politischer Parteien in Deutschland (Parteigebäude/Partei-
einrichtung) hat es in Sachsen im Jahr 2021 gegeben? (Bitte aufschlüs-

seln nach Parteizugehörigkeit, Delikt [insbesondere Unterscheidung in

Körperverletzungsdelikte, Sachbeschädigungen an Partei- und Privatei-
gentum wie Büros, Fahrzeuge und Privathäuser] und Einordnung PMK

insgesamt sowie zum einzelnen Delikt)

Frage 2:
Welchen Ausgang hatten die zu Frage 1. zugehörig geführten Ermitt- nnreministerium
lungs- und Strafverfahren? (Bitte aufschlüsseln, wie viele der insgesamt des Innern

verübten Angriffe aufgeklärt werden konnten [mit einer Aufklärungs- Wrerm Buck Str. 2
. „ a resden

quote insgesamt], welche strafrechtlichen Konsequenzen dies hatte,

insbesondere Verurteilungen) _— ae ie
elefax + -

www.smi.sachsen.de

Frage 3:
Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung hinsichtlich Art und = Yerkehrsanbindung:— nah
Schwere der Brandanschläge, Sachbeschädigungen und Körperverlet- nien 3, 6, 7, 8, 13
zungen durch Straftaten im Sinne der Ziffer 1.? (Bitte nach Parteizuge-

i ot . u B h kplätze:
hörigkeit der betroffenen Person aufschlüsseln) eeA

Str. 2 oder4melden.

Frage 4:
Mit welcher Höhe wird der Schaden, der durch Straftaten im Sinne der

Ziffer 1. entstanden ist, beziffert? (Bitte nach Parteizugehörigkeit der be-

troffenen Person/Einrichtung aufschlüsseln)
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Frage 5:
Sofern Angaben zu Schadenshöhen, zur Art und Schwere von Körperverletzungen

sowie zur Unterscheidung von Partei- und Privateigentum bei einzelnen Angriffs-
zielen mit Partei-Bezug wie vormals nicht gemacht werden können, weil „nicht

Gegenstand des KPMD-PMK bzw. der jährlichen Sonderausauswertung“: Weshalb

werden Angaben zu Schadenshöhen oder Verletzungsschwere nicht erfasst/aus-
gewertet und was unternimmt die Staatsregierung, um eine (mind. ungefähre)
Erfassung vornehmen zu können?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5:

Es wird auf die Antwort der Staatsregierung auf die Kleine Anfrage Drs.-Nr. 7/11982 ver-

wiesen.

Die derzeitigen Erfassungsregularien des Kriminalpolizeilichen Meldedienstes in Fällen

Politisch motivierter Kriminalität (KPMD-PMK) sind geeignet, um politisch motivierte

Straftaten abzubilden und polizeilich auszuwerten.

Mit fripeichn üßen

AeSchuster
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